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Asennusohjeet

Asennus
1. Varmista, että suppilo on pysäköity tasaiselle alustalle

ja että pyörät on kiilattu.

2. Paikanna merkki kuvassa esitettyjen mittojen avulla
(Kuva 1) ja poraa kaksi halkaisijaltaan 7 mm olevaa
reikää suppilon etuosan vasemmalle puolelle. Tee
sama suppilon oikealla puolella.

Kuva 1

3. Kiinnitä valon asennuskannatin suppilon sivuun
kahdella 1/4 × 1 tuuman koneruuvilla, neljällä
aluslaatalla (0,281 × 0,625) ja kahdella 1/4 tuuman
laippamutterilla. Aseta osat paikoilleen kuvan
mukaisesti (Kuva 2). Asenna kuhunkin ruuviin
kaksi aluslaattaa ja varmista, että ne ovat valon
asennuskannattimen ja suppilon välissä.

4. Kiinnitä merkkivalon suojalasi asennuskannattimeen
ruuvilla (Kuva 2). Tee sama suppilon oikealla
puolella.

Kuva 2
1. Merkkivalon

asennuskannatin
3. Suojalasi

2. Aluslaatat (4)

5. Paikanna merkki kuvassa esitettyjen mittojen avulla
(Kuva 3) ja poraa kaksi halkaisijaltaan 8,7 mm olevaa
reikää suppilon vasempaan kulmalevyyn. Tee sama
suppilon oikeassa kulmalevyssä.

Kuva 3

6. Sijoita valon kannatin kuvan mukaan (Kuva 4).
Kiinnitä suppilon kumpaankin kulmalevyyn kannatin
kahdella 5/16 × 1 tuuman laippakantaruuvilla ja
5/16 tuuman laippamutterilla. Suuri reikä siirretään
sivulle, ja se on sijoitettava koneen ulkopuolta
kohden.
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Kuva 4
1. Valon kannatin (2)

7. Asenna kumpaankin kannattimeen
takavalokokoonpano kahdella Pal-mutterilla
(Kuva 5). Varmista ennen kiinnitystä, että valojohdot
on viety kannattimen läpi. Älä kiristä muttereita
liikaa.

Kuva 5
1. Takavalokokoonpano (2)

8. Irrota kuusi mutteria suppilon sivusta kuvan mukaan
(Kuva 6).

Kuva 6

9. Asenna kuusi R-liitintä kuhunkin johdinsarjan
pitkään osaan.

10. Kiinnitä R-liittimet suppiloon aiemmin irrotetuilla
muttereilla.

11. Kiinnitä johdinsarja kaapelipuristimilla suppilon
etuosassa olevaan kolmeen reikään (Kuva 7).

Huomaa: Jos reikiä käytetään pyöräjarrun
johdinsarjan kiinnitykseen, kiinnitä valosarjan
johdinsarja nippusiteillä pyöräjarrun johdinsarjaan.

Kuva 7
1. Johdinsarja 2. Kaapelipuristimet tai

nippusiteet

12. Kytke johdinsarjan liittimet merkkivaloihin ja
takavaloihin.

13. Kiinnitä johdinsarja koneeseen meneviin
hydrauliletkuihin nippusiteillä (Kuva 8).

Kuva 8
1. Johdinsarja 3. Nippusiteet
2. Hydrauliletkut

Huomaa: Koneen käyttöopas sisältää tietoja
johdinsarjan kytkemisestä koneen valosäätimiin.
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